
 

 

Ekonomické aspekty systémové integrace 

Abstrakt 
Práce si vytyčuje za cíl informovat čtenáře o ekonomickém významu a právním pozadí 

systémové integrace stejně jako o vzájemné interakci právního a ekonomického rámce 

systémové integrace. Účelem systémové integrace je komplexním způsobem zajistit 

strategickou podporu klíčových obchodních procesů za účelem zvýšení 

konkurenceschopnosti organizace. Děje se tak prostřednictvím sjednocení 

informatických prostředků k uspokojení potřeb všech významných procesů 

v organizaci. Zkvalitnění těchto procesů pak vede k vytvoření přidané hodnoty, která 

z jednotlivých integrovaných systémů vytvoří ekonomicky efektivnější celek. Nejprve 

se práce zaobírá obecnou charakteristikou systémové integrace. Pro přiblížení 

problematiky praxi jsou zmíněny nejdůležitější projekty systémové integrace provedené 

v České republice v oblasti veřejné správy. Na základě tohoto popisu projektů 

systémové integrace jsou popsány konkrétní přínosy integrace. Dále se práce věnuje 

analýze vlivu právního rámce systémové integrace na její ekonomické aspekty. V rámci 

popisu právního rámce je věnována pozornost především smlouvám o systémové 

integraci. Jádrem práce je pak analýza ekonomických aspektů jednotlivých fází 

systémové integrace. V další části se práce zaměřuje na podrobný rozbor stěžejních 

ekonomických otázek systémové integrace. Podrobně jsou rozebrány jednotlivé složky, 

z nichž se skládá celková cena integrace. Práce také obsahuje případovou studii 

znázorňující odraz teoretického popisu předchozích kapitol na praktickém příkladu 

klíčového obchodního procesu organizace. Hlavní přínos práce spočívá ve zhodnocení 

ekonomických aspektů systémové integrace, tedy oblasti, která spadá do méně známé 

části právní informatiky. Toto zhodnocení má univerzální charakter – na rozdíl 

od některých prvků analýzy právního rámce, který odráží právní úpravu platnou 

v České republice. 
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